Новые правила для автомобилей, которыми управляют инвалиды
Приказом Минтруда России от 14.11.2019 № 724н  установлены новые правила для автомобилей, которыми управляют инвалиды, и автомобилей, которые перевозят инвалидов. С 1 июля 2020 года в России отменили автомобильный знак «Инвалид».

Его выдавали с 2018 года в бюро медико-социальной экспертизы. Такие знаки давали право на парковку на местах для инвалидов.
Основанием для пользования парковкой теперь является регистрация машины в Федеральном реестре инвалидов. Включить в реестр можно только один автомобиль.
Человек с ограниченными возможностями, его законный или уполномоченный представитель должны подать заявление в Пенсионный фонд, а оттуда сведения передадут в реестр. 
Подать заявление можно через Единый портал госуслуг или через МФЦ.
Право бесплатной парковки   распространяется на инвалидов I и II группы, а также на инвалидов III группы, если способности к самостоятельному передвижению ограничены, а также россиян, получивших опознавательный знак «Инвалид» до вступления в силу новых правил.
До 1 января 2021 года устанавливался переходный период. За это время инвалид или его представитель должны подать заявления. До подачи и включения в Федеральный реестр, на автомобилях должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид».

