О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно

С 1 апреля 2021 года осуществляется прием заявлений о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.
Новая форма заявления о назначении данной выплаты для заполнения размещена на портале государственных услуг. Кроме этого, заявление можно подать через МФЦ или непосредственно в учреждение социальной защиты населения по месту жительства.
Размер выплаты определяется в зависимости от уровня доходов семьи:
- 50% величины прожиточного минимума для детей (в 2021 году -5603,00 руб.), если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения (11280,00 руб.);
- 75% величины прожиточного минимума для детей (8404,50 руб.), в случае если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50% величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения;
- 100 % величины прожиточного минимума для детей (11206,00 руб.), в случае если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 75% величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения.
Те семьи, которые уже получают ежемесячную выплату, могут подать заявление для ее перерасчета в новом размере. Если подтвердится право семьи на увеличенный размер пособия, то они получат не только выплату в увеличенном размере, но и доплату с 1 января 2021 года. В случае если окажется, что семья не соответствует новым критериям, то, если выплата уже назначена, данные граждане продолжат получать её до истечения 12-месячного срока с момента её первоначального назначения в прежнем размере.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 10 марта 2021 года №140 «О некоторых вопросах, связанных с осуществлением ежемесячной денежной выплаты, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 20 марта 2020 г. № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» и Постановлением Правительства РФ от 31 марта 2021 № 489 обеспечена максимальная адресность выплаты, включающая оценку доходов и имущественной обеспеченности граждан.
Основная часть документов (сведений), необходимых для принятия решения о назначении ежемесячной денежной выплаты, будут получены учреждениями социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия в органах и (или) организациях, в распоряжении которых эти сведения находятся.
Также определен перечень документов (сведений), подтверждающих право на данную выплату, которые могут быть представлены только лично заявителем. 
Расчет размера выплаты в соответствии с новыми правилами будет производиться на основании заявления, поданного с 1 апреля 2021 года по 31 декабря 2021 года.
С 1 апреля на базе единого телефонного номера единого контакт-центра взаимодействия с гражданами начинает работу горячая линия по информированию граждан по вопросам, связанным с назначением и предоставлением ежемесячных денежных выплат на детей от 3 до 7 лет включительно, – 8-800-200-04-12 (звонок бесплатный). 
Также с интересующей информацией можно ознакомиться на официальном сайте департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области (http://uszn032.ru) в разделе «Ежемесячная денежная выплата на ребенка от 3 до 7 лет», а также на сайтах и информационных стендах учреждений  социальной защиты населения.
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