
ПАМЯТКА
гражданам, пострадавшим в результате весеннего половодья 2023 года.

[bookmark: _GoBack]Право на выплаты имеют граждане, проживающие  в зоне чрезвычайной ситуации, в случае нарушения их условий жизнедеятельности и (или) утраты имущества первой необходимости в результате ЧС.
Для назначения материальной помощи заявление можно подать:
в отдел социальной защиты населения по месту жительства (далее – ГКУ ОСЗН);
через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг;
в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг», с последующим представлением документов в отдел социальной защиты по месту жительства в течение 5 рабочих дней.
Одновременно с заявлением представляются следующие документы: 
а) копия документа (паспорта либо иного выдаваемого в установленном порядке документа), удостоверяющего личность и проживание (пребывание) на территории Брянской области заявителя и (или) иных лиц, указанных в заявлении;
б) копия заключения (расторжения) брака при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;
в) копия свидетельства о рождении ребенка, выданного компетентным органом иностранного государства, и копия его нотариально удостоверенного перевода на русский язык на ребенка (детей) в возрасте до 14 лет;
г) копия свидетельства об усыновлении, выданное органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации.
д) копия доверенности, оформленная в установленном законодательством порядке, подтверждающая полномочия представителя заявителя (в случае подачи заявления с прилагаемыми документами представителем заявителя).
Список ГКУ ОСЗН размещен на официальном сайте департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области в подразделе «Организации, находящиеся в ведении Департамента» раздела «О Департаменте».
Заявление подается отдельно каждым членом семьи.
Заявление на назначение выплаты несовершеннолетнему подается родителем либо его законным представителем.



